
Читатили "Горловского Медиа Портала" считают, что мирное решение конфликта на Донбассе возможно лишь в том случае, если боевики сложат оружие
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Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного на портале в период с 6-го
сентября по 6-е октября.           
  Читателям сайта предлагалось ответить на вопрос: "Как вы считаете, возможно ли
решить конфликт на Донбассе мирным путем?"
 
  Так, большинство респондентов (50,5%) выбрало вариант ответа "Да, если боевики
сложат оружие, и Россия выведет свои войска".   
  25,9% принявших участие в опросе читателей портала видят решение конфликта в
признании Украиной независимости "ДНР" и "ЛНР". 15,2% уповают на компромисс, 7,3%
не видят мирного решения конфликта, а 1,1% выбрали вариант ответа "Мне все равно, я
уехал и больше не вернусь на Донбасс".   
  Всего в голосовании приняли участие 3927 человека.  
  "Горловский Медиа Портал"
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